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Τελευταία ημέρα του Οικουμενικού Πατριάρχη 
στο Λονδίνο
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, ο οποίος 
βρίσκεται στη Μεγάλη Βρετανία από την Παρασκευή, 20 
Ιουνίου, για να ανταποκριθεί σε ανειλημμένες υποχρεώσεις του 
σε διάφορες πόλεις της χώρας, πέρασε την τελευταία ημέρα 
του επίσημου μέρους της επίσκεψης στο Λονδίνο. Ο 
Παναγιώτατος συνεχίζει ιδιωτικώς για λίγες ακόμη ημέρες την 
παραμονή του στο Ηνωμένο Βασίλειο.

Συγκεκριμένα, το πρωί της Τρίτης, ο Παναγιώτατος και η συνοδεία του 
παρεκάθησαν σε πρόγευμα το οποίο παρέθεσε ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων
και Μ. Βρεταννίας κ. Νικήτας, περιστοιχιζόμενος από τους Βοηθούς Επισκόπους 
του και άλλους στενούς συνεργάτας του. Αντηλλάγησαν χαιρετισμοί και 
αναμνηστικά δώρα.

Το μεσημέρι ο Οικουμενικός Πατριάρχης παρεκάθησε σε επίσημο γεύμα, το οποίο 
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παρέθεσε προς τιμήν του ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Υόρκης κ. Stephen Cottrell, 
Τοποτηρητής του χηρεύοντος Θρόνου της Καντουαρίας, τη συμμετοχή πολλών 
προσωπικοτήτων, μελών Nikæan Club. Αντηλλάγησαν θερμαί προπόσεις μεταξύ 
του αμφιτρύωνος και της Α.Θ.Παναγιότητος.

Τέλος, το εσπέρας της ιδίας ημέρας οι εξ Αμερικής Άρχοντες οφφικιάλιοι του 
Τάγματος του Αγίου Ανδρέου παρέθεσαν αποχαιρετιστήριο δείπνο στον 
Οικουμενικό Πατριάρχη, στο οποίο παρεκάθησεν ο Πρίγκηψ Παύλος, καθώς και 
πλείστοι νέοι εκ της Ι. Αρχιεπισκοπής. Ομίλησαν ο Πρόεδρος Δρ. Αντώνιος 
Λυμπεράκης, ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων, ο Πρίγκηψ Παύλος και η 
Α.Θ.Παναγιότης.

Σημειώνεται ότι τον Πατριάρχη συνοδεύουν στην ιεραποδημία αυτή οι 
Σεβασμιώτατοι: Μητροπολίτης Γέρων Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ, Αρχιεπίσκοπος 
Θυατείρων και Μ. Βρετανίας κ. Νικήτας, οι Πανοσιολογιώτατοι Μ. Εκκλησιάρχης 
κ. Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Πατριαρχικού Γραφείου, και Διάκονος κ. 
Οικουμένιος, Υπογραμματεύς της Αγίας και Ιεράς Συνόδου, ο Αιδεσιμολ. 
Πρωθιερεύς κ. Αλέξανδρος Rentel, Επίκουρος Καθηγητής Κανονικού Δικαίου, ο 
Καθηγητής κ. Κωνσταντίνος Δεληκωσταντής, Διευθυντής του Α΄ Πατριαρχικού 
Γραφείου, και ο κ. Χρήστος Δαφνοπατίδης.

Διαβάστε ακόμη:

Έσσεξ: Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στα εγκαίνια του 
νεόδμητου Ναού του Οσίου Σωφρονίου του Αθωνίτου

Επίσκεψη Οικουμενικού Πατριάρχη στη Μεγάλη Βρετανία

(Φωτογραφία: John Mindala)
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